Dreisatz | Direkt proportionale Zuordnungen
Direktes Verhaltnis - Level 2

Arbeitsblatt

12 gleich grol3e Sacke enthalten zusammen 180 kg
Kartoffel. Wie viel kg Kartoffel enthalten 5 Sacke?

Sacke kg
12
5

Ein Backer verarbeitet in 4 Tagen 144 kg Mehl.
Wie viel kg Mehl werden in 7 Tagen verarbeitet?

Tage | kg Mehl

6 Flaschen Limonade kosten zusammen 11,40 €.
Wie viel kosten 8 Flaschen Limonade?

Flaschen | Preis

Im Supermarkt kosten 7 kg Apfel 16,10 €.
Wie viel kosten 5 kg Apfel?

kg Apfel | Preis
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